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SMAGTECH EXPO 
BUDITE NA PRVOM MEĐUNARODNOM SAJMU U REGIONU U OBLASTI 
INFORMACIONO KOMUNIKACIONIH TEHNOLOGIJA (IKT) I  POLJOPRIVREDE U 
REGIONU

UKOLIKO STE POLJOPRIVREDNA KOMPANIJA KOJA PRIMJENJUJE NEKU 
SAVREMENU TEHNOLOGIJU U SVOM RADU ILI  KOMPANIJA IZ OBLASTI IKT 
KOJA SE BAVI PRIMJENOM NOVIH TEHNOLOGIJA U POLJOPRIVREDI,  BUDITE 
DIO SMAGTECH EXPO DOGAĐAJA I  POKAŽITE KO STE I  ŠTA RADITE. 

Dvodnevni program prvog međunarodnog sajma u regionu u oblasti 
informaciono komunikacionih tehnologija i  poljoprivrede - SmAgTech 
EXPO, koji  će se održati  putem specijal izovane online platforme u utorak, 
16 .11 .  i  sri jedu 17.11 .2021.  godine,  obuhvata sajamski i  konferencijski 
dio namjenjen ne samo poljoprivrednim preduzećima i  srodnim 
organizacijama, nego i  predstavnicima javne uprave,  IT sektora i 
studentima. 

KOMPANIJE KOJE ŽELE DA SE PREDSTAVE NA SAJMU, TREBA DA OMOGUĆE 
ZAINTERESOVANIM STUDENTIMA POLJOPRIVREDE DA SE UPOZNAJU SA 
NJIHOVOM KOMPANIJOM I POSEBNO SA MOGUĆNOSTIMA OBAVLJANJA 
PRAKSE, RADA NA ZAJEDNIČKIM PROJEKTIMA ILI EVENTUALNOM 
MOGUĆNOŠĆU ZAPOŠLJAVANJA. TAKOĐE JE NEOPHODNO DA BUDU 
OTVORENI ZA PITANJA KOJA EVENTUALNO BUDU IMALI POSJETIOCI 
NJIHOVIH ŠTANDOVA.

Učešće na sajmu kao predavači i l i  izlagači potvrdili  su predstavnici većeg broja 
zemalja: Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Srbija, Slovenija, Rumunija, Holandija, 
Itali ja, Češka Republika, SAD, Turska, Kina itd. 

Sajam se organizuje u okviru međunarodnog projekta Vitalizing ICT Relevance 
in Agricul tural Learning (VIRAL) iz programa Erasmus + za jačanje kapaciteta 
institucija visokog obrazovanja u domenu saradnje sa privredom. Više o projektu 
na  http: //viralerasmus.org/ 
Vidimo se na sajmu!

UČEŠĆE NA SAJMU JE BESPLATNO I BROJ UČESNIKA JE OGRANIČEN. 

UKOLIKO STE ZAINTERESOVANI ZA UČEŠĆE NA SAJMU SA SVOJOM 
KOMPANIJOM, POTREBNO JE DA SE REGISTRUJETE POPUNJAVANJEM 
UPITNIKA NA SLIJEDEĆEM LINKU: EXPO REGISTRACIJA 

U SLUČAJU VEĆEG BROJA PRIJAVLJENIH, POŠTOVAĆE SE PRAVILO PRVO 
PRIJAVLJENIH. 

KONKURS ZA PRIJAVE JE OTVOREN DO 18.10.2021.

Registracija za sajam VIRAL projekat
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